

**PROCES - VERBAL**  
**NR. 25/29.12.2021**

al ședinței extraordinare a Consiliului local Santamaria-Orlea din data de 29.12.2021

Convocarea acestei sedinte extraordinare a fost facuta de indata, in termenul legal, de catre Primarul comunei Santamaria-Orlea, prin Dispozitia nr. 137 din 28.12.2021.

Primarul comunei, d-l Oprean Dumitru Ioan, secretarul general al UAT, d-l Bultean Vasile Alinel, consilierii alesi: BATIZAN ALEXANDRU COSMIN, BIRIS IOAN, BUGNARIU CATALIN-TITI, BUNEA ALIN-DOINEL, CETATEAN CORNEL-VISTIAN, DRAGOS IONEL, DRAGOS FLAVIUS IONEL, MITUCA OVIDIU-BAIUTI, ONEASA EMANUEL DOREL, PESCARI ION, PETRESC ALEXANDRU ADRIAN, PETRESC MIRCEA NEONEL, RASADEA SAMUEL DOREL, sunt prezenti la sedinta.

Locul de desfasurare a sedintei de consiliu este sala de sedinta a CL, cu respectarea dispozitiilor privind pastrarea distantei sociale dintre persoane, recomandata pentru prevenirea raspandirii infectiei cu COVID-19.

Secretarul general al comunei Santamaria-Orlea arata ca in conformitate cu dispozitiile art.137 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, din cei 13 consilieri in functie, sunt prezenti 13, in consecinta sedinta este legal constituita si lucrarile acesteia pot incepe.

Lucrarile sedintei sunt conduse de de catre presedintele de sedinta dl. consilier CETATEAN CORNEL VISTIAN, ales presedinte prin HCl nr. 77/2021.

In conformitate cu dispozitiile art.138, pct.15 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, Secretarul general al comunei propune spre aprobare procesul-verbal al sedintei anterioare. Procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 21.12.2021 se aproba cu unanimitate de voturi (13 pentru).

Secretarul general al UAT aduce la cunostinta consiliului local faptul ca Proiectele de hotarare ce vor fi supuse dezbaterii sunt insotite de referatele de aprobare ale initiatorului acestora, si de rapoartele compartimentului de specialitate, precum si de avizele comisiei de specialitate ale C.L..

Acesta intreaba consilierii daca vreunul se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese cu unul sau mai multe proiecte aflate pe ordinea de zi. Nici un consilier nu se declara in stare de incompatibilitate sau conflict de interese.

Primarul comunei, fiind cel care a convocat sedinta de consiliu, supune spre aprobare urmatorul proiect al ordinii de zi:

**1. PROIECT DE HOTARARE NR. 95/2021** privind participarea Comunei Sântămăria-Orlea la “Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”, aprobarea Studiului de Fezabilitate si a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Sântămăria-Orlea, Județul Hunedoara“

*Initiator: primarul comunei*

Presedintele de sedinta, intreaba daca doreste cineva sa poarte discutii referitoare la proiectul ordinii de zi, sa se inscrie la cuvant.

Nu se inscrie nimeni la cuvant. Se supune la vot proiectul ordinii de zi.

**Ordinea de zi se aproba in unanimitate (13 voturi “pentru”).**

Se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi aprobata:

**1. PROIECT DE HOTARARE NR. 95/2021** privind participarea Comunei Sântămăria-Orlea la “Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru

vehicule electrice în localități”, aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Sântămăria-Orlea, Județul Hunedoara”

Nu se înscrie nimeni la cuvânt, prin urmare președintele supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată, care se votează în unanimitate, cu 13 voturi ”pentru”.

**S-a adoptat HOTĂRÂREA nr. 95/2021 privind participarea Comunei Sântămăria-Orlea la “Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea infrastructurii pentru vehiculele de transport rutier nepoluant din punct de vedere energetic: stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în localități”, aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Amplasare stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în Comuna Sântămăria-Orlea, Județul Hunedoara”**

La punctul DIVERSE, nu se înscrie nimeni la cuvânt.

D-l președinte constată că nemaifiind alte subiecte de discutat, ședința extraordinară din 29.12.2021, a Consiliului Local al comunei Sântămăria-Orlea se consideră încheiată.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare, din care unul la dosarul ședinței și celălalt se va trimite la Instituția Prefectului jud. Hunedoara.

Procesul-verbal va fi supus aprobării în ședința următoare a CL.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CETATEAN CORNEL VISTIAN



Intocmit,  
Secretar general al U.A.T.,  
BULTEAN VASILE ALINEL

A blue ink signature of Vasile Alinel, the General Secretary of the U.A.T., written over a circular official stamp.